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Notulen 
 

VERGADERING: Openbare vergadering Dorpsraad Nes a/d Amstel (DR) 

 15e vergadering van de 12e zittingsperiode (2023/2027) 

VERGADERDATUM: Donderdag 9 januari 2025                                        

Aanvang 20.00 uur                                             

Plaats: Dorpshuis de Nesse 

AANWEZIG: Henk Boelrijk (voorzitter), Hanny Ekkelkamp – Beldman, Hermann Ruhe, Henk 

Jurriën, Rinus Verheggen en Frans van Vugt-Schmitz.  

Leden werkgroep ‘speelgelegenheden’: Sonja Broersma, Zoë Bottelier en Marco Lambalk  

AFWEZIG: Pieter Beke en Jane Dest (secretaris) 

De vergadering wordt om 20.07 uur geopend. 

Er zijn 15 personen op de ‘publieke tribune’ aanwezig 

1  Welkom en opening 
De vergadering wordt geopend door de voorzitter Henk Boelrijk. Welkom aan de leden van 
de DR en de mensen op de publieke tribune. Bericht van verhindering van Pieter Beke, Jane 
Dest en Ruben Kreuzen. Ruben zou Jane vervangen maar kampt met een flinke griep. Er zal 
een kort verslag van de vergadering worden gemaakt door de voorzitter. 
 

2  Vaststellen agenda 
De Dorpsraad (DR) stelt de agenda vast. Het punt van de werkgroep speelplaatsen zal direct 
na de notulen worden behandeld.  
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a. 
 
 
 
 
 
 
 
b. 
 

Mededelingen en ingekomen stukken 
Bezoek aan DR van gedeputeerde provincie Noord Holland de heer Jelle Beemsterboer. 
Henk geeft aan dat er via Michel Becker van actief voor Amstelveen, tevens lid van 
provinciale staten NH, contact is gelegd en de heer Beemsterboer bereid is de DR te 
bezoeken. De DR vindt het belangrijk om met hem van gedachten te wisselen over de 
dorpsvisie. Hoe kan de provincie NH ons helpen om Nes en de polder leefbaar en vitaal te 
houden?  
Er zal een datum worden geprikt en gesprekspunten zullen worden kortgesloten.  
 
Overig 
Hanneke Gels heeft gepleit voor eenvoudig taalgebruik in de nieuwsbrieven en toegankelijke 
informatie. Frans heeft hierover met haar over doorgesproken. De DR ziet mogelijkheden om 
de informatie voor de inwoners te verbeteren. Simpel taalgebruik zal de leesbaarheid van de 
groene nieuwsbrieven verbeteren. De DR blijft zijn best toen om de stukjes in ‘Jip en Janneke 
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taal’ te schrijven. De groene Nieuwsbrief start vanaf nu met een kort overzicht (‘een-
lijners’)van de informatie die in de nieuwsbrief staat.  
Er is behoefte aan een bewaarexemplaar van de groene nieuwsbrief met actuele informatie 
zoals het tijdsschema van de bus, bereikbaarheid van de politie en het doen van fixi-
meldingen. Hermann Ruhé gaat hieraan werken en Hanneke werkt mee. 
  
Het boekje ‘Wegwijs in Nes a/d Amstel’ zal worden vernieuwd. Pieter en Rinus werken 
hieraan. De planning is om dit in april beschikbaar te hebben. Hopelijk kan Pieter hieraan 
binnenkort weer tijd besteden.  
 
Er zijn de afgelopen periode een aantal 112 oproepen noodzakelijk geweest. De indruk is 
ontstaan dat de hulpdiensten het niet halen om binnen de voorgeschreven aanrijtijden op 
plaats van bestemming te zijn. Dit zijn op dit moment niet meer dan indrukken. Het is goed 
om hier met zijn allen attent op te blijven. In dit kader is het belangrijk dat de inwoners op 
de hoogte zijn van de plekken waar AED’s hangen en hoe het oproepsysteem van EHBO-ers 
en BHV-ers in elkaar zit. De DR zal hieraan aandacht besteden in de communicatie.  
 

4  Notulen van de openbare vergadering van de Dorpsraad gehouden op 12 december 2024 
De notulen worden ongewijzigd vastgesteld met dank aan de samenstellers. 
 

5  Actieplan uitvoering dorpsvisie 
Er wordt gewerkt aan de opmaak van de dorpsvisie. Zodra Jane terug is zullen we het 
aanbieden voorbereiden. De suggestie is gedaan om een raadsgesprek aan te vragen. De 
mogelijkheden hiervoor bespreken we nog met Jane. Tevens wordt besloten om een gesprek 
op ambtelijk niveau te houden om suggesties voor het uitwerken van plannen te 
verzamelen. Uit de informele gespreken met wethouders is duidelijk naar voren gekomen 
dat we het snelste ‘beweging’ kunnen krijgen in het uitwerken van concrete plannen als we 
zelf als DR en dorpsgemeenschap het initiatief nemen. We lopen hierbij wel tegen de vraag 
aan hoe zich dit verhoud met de verantwoordelijkheden van de DR ten opzichte van de 
gemeente. Daarop moeten we ons verder oriënteren.  
 

6  Wapen en vlag 
De Dorpsraad heeft op 14-5 unaniem het aangepaste ontwerp vastgesteld. Het symbool van 
de molen is aangepast. Wapens en vlaggen zijn vanaf december beschikbaar. De eerste vlag 
is tijdens Kerst a/d Amstel op 14 -12  geveild. De DR bespreekt een voorstel voor het 
beschikbaar stellen van vlag en wapen en de bestelprocedure voor inwoners. Dit zal verder 
worden uitgewerkt. Besloten wordt om School, Urbanus, dorpshuis, scouting en de vergulde 
zon een vlag aan te bieden. Inzet van de DR is om aanschaf voor alle inwoners haalbaar en 
betaalbaar te maken. Hiervoor zal nog naar subsidiemogelijkheden worden gekeken. We 
zouden ook nog aan de productie van een wimpel kunnen denken. Voornemen is om voor 
alle inwoners een gratis sticker beschikbaar te stellen. Bevestiging van het wapen op de 
komborden zal met de gemeente Amstelveen worden overlegd (Henk).  Binnenkort nadere 
informatie over de bestelprocedure. 
 

7  Vergunningen 
Het overzicht is geactualiseerd en bijgevoegd. 
De situatie m.b.t. het kassencomplex blijft onduidelijk. Er is opnieuw termijnverlenging 
aangevraagd. De DR heeft een formeel advies gegeven en verwacht op basis daarvan nader 
te worden geïnformeerd. De voorzitter sluit dit kort met de secretaris.  
Er zijn de nodige meldingen van het opbrengen van baggerspecie en grond. De 
ontwerpbesluiten voor middenweg BP 1 en 6 liggen ter inzage.  
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8  Voortgangsoverzicht 
Het punt voortgang werkgroep speeltuinen wordt na agendapunt 4. Besproken. 
De leden van de werkgroep geven een toelichting bij het plan. Ze stellen voor de speelplaats 
bij de Jonge Gerard te herstellen en aan te vullen met elementen zoals een speelhuisje, een 
fiets/stepparkoers, schommels en beweegbare elementen. Ook wordt voorgesteld een 
multifunctionele voetbalkooi toe te voegen naast het basketbalveldje en de voetbalkooi en 
het basketbalveldje van goede verlichting te voorzien. De speelgelegenheden aan de pastoor 
van Zantenlaan en op het schoolplein voldoen aan de behoefte. De DR besluit de goed 
onderbouwde voorstellen over te nemen en de notitie in overleg met de werkgroep 
definitief vast te stellen en aan te bieden aan de gemeente. We vragen de gemeente de 
voorstellen zo snel mogelijk met ons te bespreken en de voorgestelde voorziening te 
realiseren. 
 
Er zijn veel protesten tegen het voornemen om voor de gehele gemeente Amstelveen 
betaald parkeren in ter voeren. De DR heeft een zienswijze ingediend. Hanny zal 
morgenavond de protestbijeenkomst bijwonen. 
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Rondvraag 
Leden Dorpsraad: 
Geen punten 
Publiek 
Geen punten 
 

10  Sluiting 
De voorzitter dankt iedereen voor de inbreng en sluit om 21.48 uur  de vergadering 

 

   


